

Министр водного хозяйства посетил Президентскую школу в Гулистане



Министр водного хозяйства Республики Узбекистан Шавкат Хамраев посетил Президентскую школу в Гулистане.

Министр ознакомился с созданными условиями, побеседовал с учителями и учащимися, понаблюдав за учебным процессом. Он рассказал о своих школьных и студенческих годах, интересные истории из своей жизни и трудовой деятельности, проинформировал о проводимых в области реформах и внедряемых новых технологиях.



– Глубину науки постигать, что иголкой колодец копать, – говорит Ш. Хамраев. – Уверен, что молодежь будет вносить свой вклад в дальнейшее развитие нашей страны.



Ш. Суяров, Ф. Тошматов, УЗА

https://uza.uz/ru/posts/ministr-vodnogo-xozyaystva-posetil-prezidentskuyu-shkolu-v-gulistane_332233